

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель Омского областного  
регионального отделения  
Общероссийской общественной  
организации «Федерация лыжных гонок  
России»



А.Л. Козловский  
2019 год

СОГЛАСОВАНО  
Заместитель директора департамента  
по делам молодежи, физической  
культуры и спорта  
Администрации города Омска



М.В. Зимин  
2019 год

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении муниципальных соревнований по лыжным гонкам  
«Кубок Мэра города Омска»

ОМСК 2019 год

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Настоящее Положение о проведении открытых муниципальных соревнований по лыжным гонкам «Кубок Мэра города Омска» определяет условия и порядок проведения открытых муниципальных соревнований по лыжным гонкам «Кубок Мэра города Омска» (далее – соревнования).

## **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся с целью:

- развития лыжных гонок на территории города Омска;
- популяризации лыжных гонок среди различных групп населения г. Омска;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- физического и духовного развития подрастающего поколения;
- пропаганды здорового образа жизни;
- выявления сильнейших лыжников города Омска.

## **III. ВРЕМЯ МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 17 марта 2019 года на лыжном стадионе бюджетной учреждения дополнительного образования города Омска «Детско-юношеская спортивная школа «Крутая горка» (далее – БУ ДО города Омска «ДЮСШ «Крутая горка»), по адресу: микрорайон «Крутая горка», ул. Полтавцева, 2/1.

Торжественное открытие соревнований в 11:00 часов.

Начало соревнований в 11:30 часов.

## **IV. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска (далее – департамент).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на БУ ДО города Омска «ДЮСШ «Крутая горка», бюджетное учреждение города Омска «Спортивный город», коллегию спортивных судей, утвержденную Омским областным региональным отделением Общероссийской общественной организации «Федерация лыжных гонок России» (далее – ООРООО «ФЛГР»).  
Главный судья соревнований, спортивный судья I категории А.В. Усатов.

## **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены, ветераны, любители, имеющие соответствующую спортивную квалификацию и получившие допуск врача.

Возрастные группы:

- Девушки, юноши – 2002 – 2003 годов рождения и младше
- Девушки, юноши – 2000 – 2001 годов рождения

- Юниорки, юниоры – 1998 – 1999 годов рождения
- Женщины, мужчины – 1997 года рождения и старше

## **VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Программа соревнований включает лыжные дисциплины:

Индивидуальная гонка - свободный ход. Масс – старт.

- 2002 - 2003 годов рождения и младше – девушки – 5 км., юноши – 10 км.;
- 2000 - 2001 годов рождения – девушки – 5 км.; юноши – 10 км.;
- 1998 -1999 годов рождения – юниорки – 20 км.; юниоры – 30 км.;
- 1997 года рождения и старше – женщины – 20 км.; мужчины – 30 км.

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования «Рейтинговые» для участников во всех обозначенных возрастных группах. В личных видах программы спортивных соревнований победители, призеры и остальные участники определяются по техническим результатам, показанных в гонках. Зачетные рейтинговые очки участники получают согласно «Таблице начисления очков в рейтинговых соревнованиях по лыжным гонкам спортивного сезона 2018 – 2019 годов».

Итоговые результаты (протоколы) выдаются капитанам команд по окончании соревнований и размещаются в Интернете на сайте ООРОООО «ФЛГР» не позднее двух дней после окончания соревнований.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Участники соревнований, занявшие призовые места (1,2,3) в личных видах программы спортивных соревнований во всех возрастных группах, награждаются медалями, дипломами, призами.

Участники соревнований, показавшие абсолютно лучший результат на дистанции 30 км и 20 км, на дистанции 5 км и 10 км, награждаются главным призом соревнований «Кубок Мэра».

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ**

Права и обязанности организаторов официальных спортивных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Права и обязанности организаторов официальных спортивных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом «О физической культуре и спорте



в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 134н от 01 марта 2016 года «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (зарегистрирован в Минюсте России 21.06.2016 N 42578).

БУ ДО города Омска «ДЮСШ «Крутая горка» обеспечивает охрану общественного порядка и общественной безопасности в месте проведения соревнования в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 года «353.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются не позже, чем за час до начала старта, для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников. Ответственность за жизнь и безопасность участников в дни соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

Основанием для допуска спортсмена на соревнования по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки и заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию.

Ответственность за жизнь, здоровье участников соревнований, обеспечение их безопасности вне объекта спорта, в пути следования на соревнования и обратно, в дни проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

## **Х. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные технические заявки на участие в соревнованиях, принимаются до 16 часов 16 марта 2019 года на электронную почту: [flg\\_omsk@mail.ru](mailto:flg_omsk@mail.ru).

Официальные заявки, подписанные, заверенные подписями и печатями руководителем командирующей организации и медицинским учреждением подаются в комиссию по допуску не позднее, чем за 2 часа до старта.

Собрание представителей команд, совместно с ГСК проводится 16 марта 2019 года в 19.00 часов в БУ ДО города Омска «ДЮСШ «Крутая горка» по адресу: микрорайон «Крутая горка», ул. Полтавцева, 2/1.

## **XI. ПОРЯДОК И РАЗМЕРЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с командированием отдельных участников и команд на соревнования, их питание несут командирующие организации и сами спортсмены.

Расходы, связанные с проездом к месту соревнований и обратно, судейством мероприятия, приобретением наградной продукции (дипломы, медали, кубки) несет бюджетное учреждение города Омска «Спортивный город».

Омский областной общественный фонд поддержки детского и массового спорта несет расходы по приобретению призов.

Расходы по подготовке мест соревнований (стадион, лыжные трассы, места для подготовки и тестированию инвентаря, размещение спортсменов) работы звукоусиливающей аппаратуры несет БУ ДО города Омска «ДЮСШ «Крутая горка».

## **XII. ПОРЯДОК ОСВЕЩЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ В СРЕДСТВАХ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ**

Департаменту принадлежит исключительные права на освещение соревнований посредством трансляции изображения или звука любыми способами и с помощью любых технологий, а также посредством осуществления записи указанной трансляции или фотосъемки.

Права на освещение соревнований могут быть использованы третьими лицами только на основании разрешения департамента, или соглашения в письменной форме о приобретении третьими лицами этих прав у департамента.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.

---